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Ata da 14ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 28 de março de 2019. Aos vinte e oito dias, do mês de março, do ano de dois mil e 

dezenove, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h14, realiza-se a Décima Quarta Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Alex Sandro de Souza Sá e a Secretaria do Sr. 

Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, 

Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, José Rogério Soares Santos, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria 

Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França. Havendo 

número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não 

havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria 

pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de 

Taquigrafia e Transcrição. Assume a Presidência dos Trabalhos o Sr. Ribamar Antonio da Silva. 

Anunciado, em questão de ordem, pelo Sr. Presidente a seu convite, adentra e toma assento à Mesa 

Diretora o Sr. Emidio de Souza, deputado estadual e ex-prefeito do Município de Osasco. Na 

sequência, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da 

Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias 

da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula 

de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, 

Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França. A Presidência convida o Sr. Emidio de Souza a fazer o 

uso da palavra, colocando a tribuna a sua inteira disposição. Na sequência, a Presidência determina às 

16h34 a suspensão dos trabalhos por 10 (dez) minutos. Dez minutos mais tarde, sob a Presidência do 

Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é realizada a chamada e 

encontram-se presentes os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo 

da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz 

de França. Havendo número regimental, é reaberta a presente Sessão Ordinária. Em questão de ordem, 

o Sr. Antonio Aparecido Toniolo requer e o Plenário aprova, a exclusão do interstício regimental para 

o início da Ordem do Dia. Na sequência, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a 

Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex 

Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de 

Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz 

de França. Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido, colocado em 

segunda discussão e aprovado em votação nominal o PROJETO DE LEI Nº 05/2019, da 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO, que autoriza o Município de Osasco a celebrar 

convênio om o Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Cultura. Discute-o Sr. 

Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. 

Colocado em votação nominal é aprovado, em segunda discussão, o PROJETO DE LEI Nº 05/2019, 

com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 
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Silva, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da 

Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs. 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, José Rogério Soares Santos, 

Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da 

Silva (01). É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Jair Assaf, solicitando vistas, por onze (11) dias, do PROJETO 

DE LEI N. º 74/2018. É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Jair Assaf, solicitando a inclusão, com preferência, na Ordem do 

Dia da presente Sessão, para discussão e votação, do PROJETO DE LEI Nº 204/2018. É lido, colocado 

em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Antonio 

Aparecido Toniolo, solicitando a inclusão, com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para 

discussão e votação, do PROJETO DE LEI Nº 177/2018. É lido, colocado em segunda discussão e 

aprovado em votação nominal o PROJETO DE LEI N.º 156/2017, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos, que dispõe sobre a Liberação de Entrada de Animais em Hospitais Públicos para Visitas a 

Pacientes no âmbito de Osasco e da outras Providência. Discute-o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos. Não havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação 

nominal é aprovado, em segunda discussão, o PROJETO DE LEI N.º 156/2017, com o seguinte 

resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento 

de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (15); ausentes os Srs. Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, José Rogério Soares Santos, Ralfi Rafael da Silva e 

Reginaldo Oliveira de Almeida (05); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Mediante 

REQUERIMENTO Nº /2019, lido pelo Sr. Secretário e aprovado pelo Plenário, é arquivada a Emenda 

Nº 01/2017 ao PROJETO DE LEI N.º 156/2017. É lida e rejeitada em votação nominal, sem debate, a 

EMENDA Nº 02/2017 ao PROJETO DE LEI N.º 156/2017, com o seguinte resultado -  votaram “não” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias 

da Silva, Jeferson Ricardo da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias 

dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de 

França (11); votaram ‘’sim’’ os Srs.: Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da 

Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos e Ralfi Rafael da 

Silva (06); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade 

e Reginaldo Oliveira de Almeida (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Ocupam a 

Tribuna e fazem o uso da palavra, para justificar seu voto, os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Daniel 

Matias da Silva, Ralfi Rafael da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Mediante solicitação 

verbal, o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos requer, e o Plenário aprova, sejam votados em 

bloco os PROJETOS DE LEI Nº. 198/2017, 199/2017, 214/2017, 282/2017 e 283/2017. São lidos, 

colocados em segunda discussão e aprovados por votação nominal sem debate, em bloco, sendo todos 

de autoria do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, os PROJETOS DE LEI N.º: 198/2017, que 

dispõe sobre a Realização de Exame Geral de Saúde nos Alunos da Rede Municipal de Ensino; 

199/2017, que obriga o Executivo a incluir Equipes de Saúde Bucal em todas as Equipes de Saúde da 

Família no âmbito de Osasco e da outras Providências; 214/2017, que institui no âmbito do Município 

de Osasco, o Centro de Referência ao Diabético, e dá outras providências; 282/2017, que institui 

Programa Social SAÚDE MÓVEL, para ampliar o atendimento ao idoso; 283/2017, que institui 

Programa Social SAÚDE MÓVEL, para ampliar o atendimento à crianças e adolescentes, com o 

seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, Francisco 
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de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Paulo César Dias dos Reis, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (11); ausentes os Srs.: Cláudio 

Henrique da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e 

Valdenir Luiz de França (08); absteve-se o Sr. José Rogério Soares Santos (01); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Josias Nascimento de Jesus, solicitando a inversão de 

pauta, para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 71/2018. 

É lido, colocado em primeira discussão e aprovado em votação simbólica, sem debate, o PROJETO 

DE LEI Nº 204/2018, do Sr. Jair Assaf e da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que institui 

a Semana da Cultura Racional no Calendário Oficial do Município de Osasco. É lido, colocado em 

primeira discussão e aprovado por votação nominal o PROJETO DE LEI N.º177/2018, do Sr. Antonio 

Aparecido Toniolo e OUTROS, que institui o Dia da "Balada do Rei" no calendário oficial do 

Município. Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Sendo aparteado pelos Srs. Jair Assaf, José 

Rogério Soares Santos e Josias Nascimento de Jesus. Não havendo mais quem queira discuti-lo é 

encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO 

DE LEI N.º177/2018, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, 

José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria 

Gouveia Sarmento e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (13); ausentes os Srs. Cláudio Henrique 

da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Mário Luiz Guide, 

Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (07); na Presidência 

o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em discussão única e aprovado em votação 

nominal, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 71/2018, do Sr. Josias Nascimento de 

Jesus, que dispõe sobre a concessão de placa comemorativa ao programa Vizinhança Solidária. 

Discute-o o Sr. Josias Nascimento de Jesus, sendo aparteado pelos Srs.: Alex Sandro de Souza Sá e 

Daniel Matias da Silva. Colocado em votação nominal é aprovado, em discussão única, o PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 71/2018, com o seguinte resultado - votaram “sim” os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de 

Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da 

Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva 

e Reginaldo Oliveira de Almeida (05). É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos 

presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inclusão, 

com preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, do PROJETO DE 

LEI Nº 32/2019. É lido, colocado em votação e, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando a inclusão, com 

preferência, na Ordem do Dia da presente Sessão, para discussão e votação, do PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 03/2019. Mediante solicitação verbal, o Sr. Antonio Aparecido Toniolo requer, e o 

Plenário aprova, sejam votados em bloco o PROJETO DE LEI Nº 32/2019 e o PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 03/2019. São lidos, colocados em discussão única e aprovados por votação nominal 

sem debate, em bloco, os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 32/2019, da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Osasco, que dispõe sobre a concessão de reajuste aos servidores da Câmara 

Municipal de Osasco; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2019, da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de Osasco, que altera o Art. 2° da Resolução Nº 06/2017 e dá outras providências, com a 

seguinte votação – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 
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Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel 

Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César 

Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos e Valdenir Luiz de França (17); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Mário Luiz 

Guide e Reginaldo Oliveira de Almeida (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É 

lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, 

do Sr. Batista de Sousa Moreira, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado com preferência, 

o PROJETO DE LEI N.º 373/2017. É lido, colocado em primeira discussão e aprovado em votação 

nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N.º 373/2017, do Sr. Batista de Souza Moreira, que cria o 

agendamento de consultas por telefone na rede pública de saúde do município e dá outras providências, 

com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Régia Maria Gouveia Sarmento, Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos e Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: Cláudio Henrique da Silva, Elissandro Márcio 

Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, 

Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (07); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da 

Silva (01). É lida e aprovada em votação nominal, sem debate, a EMENDA Nº 01/2017 ao PROJETO 

DE LEI N.º 373/2017, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, 

Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis,  Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França (13); ausentes os Srs.: Cláudio 

Henrique da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson 

Ricardo da Silva, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva e Reginaldo Oliveira de Almeida (07); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente 

declara encerrada a Sessão da Ordem do Dia às 18h52. Para constar, eu,                                    Daniel 

Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim 1° 

Secretário. Osasco, aos 28 de março de 2019.-.-.-.-.-.-.- 

  

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  

 

 


